Le Réseau Belge, membre fondateur de l’IARU (avril 1925), publia dès 1926 la revue ‘QSO’  « Organe officiel du Réseau Belge. Bulletin de liaison et complément des communications entre amateurs »

Le ‘Vlaamsche Radio Bond’ (VRB), fut fondé à Gand en 1929 suite à l’appel d’Albert Jouret publié en novembre 1928 dans la revue flamande ‘Radio’ (Juliaan Vandepitte, Villa Amélia à Uitkerke). A partir du 1er mars 1936, le VRB publia sa propre revue intitulée le ‘CQ-VRB’. Le rédacteur en était Emile Verbrugge de Hasselt.
Après la guerre, le Réseau Belge devenu en 1946 la « Section d’expression française de l’Union Belge des amateurs-émetteurs » et le VRB qui s’appelait dorénavant « Unie van de Belgische amateurzenders, vlaamstalige sectie, in verkorting UBA » fusionnèrent (1947) en une association portant le nom d’UBA. (Moniteur Belge du 10 janvier 1948).

Les revues (QSO et CQ) fusionnèrent, le 1er numéro bilingue du ‘CQ-QSO’ parut en juin 1947.

Nous reproduisons ci-contre le premier numéro du ‘QSO’ (N°1, 1ère année), daté du 15 février 1926 ainsi que le second numéro (N°2, 1ère année), daté (Ô mystère !) du  1er février 1926. Suite de l’histoire belge : le N°3 est daté du 15 février !
Nous avons scanné un numéro par année de la décennie 1930-1939 – un aperçu de la vie associative du Réseau Belge – ainsi que le 1er numéro bilingue de notre revue nationale. (Juin 1947)

Par ailleurs, nous avons l’honneur de publier sur ce site un encodage de tous les articles publiés dans le QSO entre 1926 et 1940, véritable chronologie synoptique de la vie du Réseau Belge.
Je remercie Christian, ON2KGG pour ce travail phénoménal.
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